Катание на лошадке

Гоп! Гоп! Конь живой,

хвостом, и с гривой.

Он качает головой, Вот какой красивый!

Вот и дождались Масленицу!
Вот и мы сегодня зиму провожаем, да весну встречаем!

Катание на санях на Масленицу — традиция, которая с давних лет является неотъемлемой частью масленичных гуляний. Как только люди начали праздновать Масленицу, тогда и зародилась эта традиция. Эту забаву ещё называли "съездки". На санях выходили кататься все. Это нельзя назвать просто весёлым развлечением, так как катающиеся демонстрировали свой статус и пытались таким образом показать деревне (городу) свою значимость.

В нашем детском саду в Масленицу традиционно катают детей в карете с лошадьми. Ведь даже кратковременное общение с лошадьми вызывает у детей множество положительных эмоций, поднимает настроение, что немаловажно. Дети всегда ждут таких катаний и с удовольствием катаются.

Чтобы порадовать детей в очередной раз, в нашем детском саду для воспитанников было организовано маленькое увлекательное путешествие — катание в карете вокруг детского сада.

<mark>Радости детей не было предела</mark>









Информацию подготовила

воспитатель Дьякова Нина Олеговна

